Ejercicio 17. La funcién f(z) = 902% — 0,2z" es el beneficio en miles de
euros que se obtiene por la fabricaciéon de x unidades de cierto producto.

a) {Cuantas unidades de este producto se han de fabricar para obtener un
beneficio maximo?

b) ;Cudl es este beneficio méaximo?

Ejercicio 18. En una empresa el coste C(z) de un articulo se calcula a partir
de la cantidad z de un producto que se pide cada vez que la empresa se queda
sin él. Dicho coste viene expresado por la funcién
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..Cual es la cantidad del producto x que minimiza el coste para la empresa?












